

10 మంది తల సేమియా చిన్నారులకు రక్త మార్పిడి

విలూరు,మేజర్స్ హ్యాండ్ : ఏలూరు ప్రభుత్వ సర్జికల్ ఆస్పత్రి ప్రాంగణంలో ఉన్న రెడ్ క్రాస్ తల సేమియా రక్త మార్పిడి కేంద్రంలో 10మంది తల సేమియా చిన్నారులకు రక్తమార్పిడి చికిత్స నిర్వహించినట్లు జిల్లా రెడ్ క్రాస్ చైర్మన్ బీపీ కృష్ణారెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ సాధారణంగా తల సేమియా చిన్నారులకు నెలకు 2 నుంచి 3సార్లు రక్తమార్పిడి చేయించుకోవలసి ఉంటుందని,కానీ కొంతమందికి తీవ్రమైన పామోగ్లోబిన్ పెరగటం లేదని అందువలన వారికి తరచుగా రక్త మార్పిడి చేస్తున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెడ్ క్రాస్ కార్యదర్శి కేబీ సీతారాం,డాక్టర్ వర ప్రసాదరావు, డాక్టర్ పిఎఆర్ఎస్ శ్రీనివాసరావు,కార్యదర్శి కడియాల కృష్ణారావు,మానవతా సభ్యులు అడుసుమిల్లి నిర్మల,రత్నాకర్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మెట్టగూడెం విద్యార్థి నవోదయకు ఎంపిక

టి.నరసాపురం,మేజర్స్ హ్యాండ్ : టి.నరసాపురం పంచాయతీ పరిధిలో గల మెట్టగూడెం గ్రామానికి చెందిన 5వ తరగతి విద్యార్థి ఓసూరి రామకృష్ణ నవోదయలో 6వ తరగతిలో ప్రవేశానికి ఎంపికైనట్లు విద్యార్థి తండ్రి నాగరాజు బుద్ధవారం తెలిపారు. మెట్టగూడెం మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో 5వ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థి రామకృష్ణ ఇటీవల నవోదయలో 6వ తరగతిలో ప్రవేశానికి పరీక్షారాయగా విడుదలైన ఫలితాల్లో ఎంపికయ్యాడని తెలిపారు. విద్యార్థి రామకృష్ణతో పాటు శిక్షణ ఇచ్చిన ఉపాధ్యాయులను పలువురు గ్రామస్థులు అభినందించారు.



ధాన్యం కొనుగోళ్లకు ముందాస్తు చర్యలు

-జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ ఆదేశం
భీమవరం,మేజర్స్ హ్యాండ్ : స్థానిక కలెక్టరేట్ జాయింట్ కలెక్టర్ ఛాంబర్ నందు జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ సివి ప్రవీణ్ ఆదిత్య అధ్యక్షతన బుద్ధవారం ధాన్యం కొనుగోలు పై జిల్లా ధాన్యం కొనుగోలు కమిటీ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో పౌరసరఫరాలు, వ్యవసాయ, కోవరేటివ్ శాఖ, తూనికల,కొలతలు అధికారులు,జిల్లా రైస్ మిలర్స్ సంఘంతో కలిసి సంయుక్తంగా సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ప్రస్తుత 2023-24 రబీ సీజన్లో రైతు పండించిన ధాన్యానికి ప్రభుత్వం ప్రకటించిన కనీస మద్దతు ధర చెల్లించాలన్నారు. సాధారణరకం క్వింటాకు రూ.2183 గాను,గ్రేడ్-ఎ రకం క్వింటాకు రూ.2203 అందించి, ధాన్యం సేకరణ లక్ష్యంగా కార్యాచరణ ప్రణాళికను అమలు చేయాలని ఆదేశించారు. జిల్లాలో ధాన్యం తరలింపడానికి 2,600 వాహనాలను సిద్ధం చేసేమన్నారు. గతంలో జరిగిన ఇబ్బందులను

ర్యూటీల్ పెట్టుకుని,సమన్వయంతో పనిచేసి ధాన్యం కొనుగోలును విజయవంతం అయ్యేలా చూడాలని సంబంధిత అధికారులను జిల్లా జాయింట్ కలెక్టరు సి.వి.ప్రవీణ్ ఆదిత్య ఆదేశించారు. ఈ సమీక్షా సమావేశంలో సివిల్ సపైజిల్లా మేనేజరు టి.శివరామ ప్రసాదు, డి.యన్.ఓ యన్.నరోజు,జిల్లా వ్యవసాయశాఖ అధికారి జెడ్.వెంకటేశ్వర రావు,జిల్లా కోవరేటివ్ అధికారి యం.నాగరాజు, జిల్లా ఫుడ్ కాన్సిల్ చైర్మన్ ఇండియా మేనేజర్ రంజిత్, జిల్లా తూనికల కొలతల అధికారి వి.వి.నాగరాజు,జిల్లా రైస్ మిల్లర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు సామంతపూడి శ్రీ రామరాజు, ప్రధాన కార్యదర్శి కె.శ్రీనివాస్,సివిల్ సపై సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రధానోపాధ్యాయులు రాజుకు సత్కారం



నరసాపురం, మేజర్స్ హ్యాండ్ : స్థానిక కన్వూరిటా హై స్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయులు నల్లం రాజు కు విద్యార్థులు బుద్ధవారం సత్కారం చేశారు. పదవ తరగతి విద్యార్థుల పరీక్షల ముగిసినందున ఫేర్వెల్ డే నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు ప్రత్యేక తరగతులు నిర్వహించి అనుక్షణం వారి ఉత్తీర్ణతకు కృషి చేసిన గురువును ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో హై స్కూల్ కార్యనిర్వహణ సభ్యు వెంకట శేఖర్, అధ్యక్షులు అశోక్ కుమార్ల పాల్గొని మాట్లాడుతూ క్రమశిక్షణలో పాఠశాల అభివృద్ధికి, విద్యార్థుల భవిష్యత్తును తీర్చిదిద్దడం రాజు ఎంతో కృషి చేస్తున్నారని వారు అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్లవరం లంక సర్పంచ్ గొట్టముక్కల సుజాత రాణి, ట్రైలర్ హై స్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయులు ఆర్ వి ఎస్ సుబ్రహ్మణ్యం, రిటైర్డ్ ఛాన్సెలర్ మురళీధర దవేజి, రెడ్డి నాయుడు తదితరులు పాల్గొని మాట్లాడారు.

మండలంలో 35శాతం పెన్షన్ల పంపిణీ ఎంపీడివో రమణారావు



నరసాపురం రూరల్, మేజర్స్ హ్యాండ్ : మండలంలోని 28 గ్రామాల్లో బుద్ధవారం రాత్రి 7 గంటలకు 35% పెన్షన్ల పంపిణీ పూర్తి అయినట్లు ఎంపీడివో ఎంపి రమణారావు తెలిపారు. స్థానిక సెక్రటేరియట్లో బిడ్డారులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. మండలంలో 11, 500 మంది కి పెన్షన్లు ఇవ్వాలి ఉండగా, 35 శాతం మందికి ఇచ్చామని, మిగిలినవారికి గురువారం ఉదయం అందజేస్తుమన్నారు. వివిధ సెక్రటేరియట్ లలో పంపిణీ తీరును పంచాయతీల విస్తరణ అధికారి ఆంజనేయ శర్మతో కలిసి ఆయన పరిశీలిం చారు.

పోలింగ్ శాతం అంచేందుకు అవగాహన

పాలకొల్లు, మేజర్స్ హ్యాండ్ : పాలకొల్లు బస్ స్టాప్ నందు కళాకారులచే ఓటర్లను చైతన్యపరిచే విధంగా అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు, 18 సంవత్సరాల నిండిన యువతి యువకులు ప్రతి ఒక్కరు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని అవగాహన సదస్సు లో ప్రజలకు వివరించారు, ఈ కార్యక్రమంలో పాలకొల్లు స్టేట్ నాడల్ ఆఫీసర్, ఎంపీడివో, యం, అనుపమ, ఈవో పి ఆర్ డి వైభవతి, వివిధ పంచాయతీ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

వైసీపీ నుండి టీడీపీలో పలువురు చేరిక

ఆగిరిపల్లి, మేజర్స్ హ్యాండ్ :మండల ప్రాధికారంలో నరసిం గపాల్ గ్రామ శివారు ఎస్సీ కాలనీకి చెందిన 25 కుటుంబ బసభ్యులు పావులూరి శ్రీనివా సరరావు, చింతకుంఠ ప్రకాష్ రావు తదితరుల ఆధ్వర్యంలో బుద్ధవారం నూజివీడు నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ, మిత్రపక్షాల ఉమ్మడి అభ్యర్థి కె.పార్థసారథి సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీ లో చేరారు.ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మా గ్రామంలో ప్రతాప అప్పారావు వారి ఏకపక్ష నిర్ణయాలతో నిరంకుశ వైఖరితో పల్లెలో వర్గాలగా విభజించి కులవైత్యమూలను సృష్టించి బీసీ ఎస్సీల మధ్య గొడవలు సృష్టించి ఆక్రమ కేసులు పెట్టడం వల్ల వీళ్ళి యానల్ మేము తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరినట్లు వారి అభిప్రాయాలు తెలిపారు. మేము తెలుగుదేశం పార్టీ పట్ల గతంలో ఆ పార్టీ ఇచ్చిన సంక్షేమ పథకాలతో ఆకర్షితులమయ్యామని,రాజీయే కాలంలో తెలుగుదేశం పార్టీ పట్ల విధేయతతో పనిచేసి కేసులు పార్థసారథి గెలుపున కు కృషి చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నూజివీడు నియోజకవర్గ టీడీపీ బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు ఆరెవల్లి శ్రీనివాసరావు,మండల టీడీపీ అధ్యక్షుడు మల్లవల్లి కోటేశ్వరరావు,నరసింంగంపాలెం గ్రామ టీడీపీ నాయకులు చిట్లని కిషోర్బాబు, టీడీపీ లో చేరిన పలు కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

రక్తదానం చేసిన వైయస్ కళాశాల విద్యార్థులు

నర్సాపురం, మేజర్స్ హ్యాండ్ : ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి బ్లడ్ స్టోరేజ్ యూనిట్ లో 15 మంది వైయస్ కాలేజీ విద్యార్థులు రక్తదానం చేశారు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన బ్లడ్ స్టోరేజ్ యూనిట్ లో 15 మంది విద్యార్థులు స్వచ్ఛందంగా రక్త దానం చేసారు. 40 మంది విద్యార్థులకు రక్త పరీక్షలు అనగా హెమాగ్లోబిన్ పరీక్ష, టి బి సీల్స్, వైట్ బ్లడ్ సీల్స్, హెచ్ఐవి పరీక్ష, బివి పరీక్షలు, ఘ్రాట్ , బరువు పరీక్షలను ఉచితంగా చేయడం జరిగిందని బ్లడ్ స్టోరేజ్ యూనిట్ మెడికల్ ఆఫీసర్ డా.గరీమా తెలియజేశారు.



బరువు ఉన్నవారు చేయకూడదన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డా.ఆర్.సుప్రీయా ఆర్.ఎం.ఓ డా నళిని ఆఫీసు సూపరింటెండెంట్ డా రామకృష్ణ బ్లడ్ స్టోరేజ్ యూనిట్ మెడికల్ ఆఫీసర్ డా.గరీమా బినినీ మెడికల్ కౌన్సిలర్ జి. జేసు ప్రసాద్ బాబు ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ కె. రవి ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ సుబ్బలక్ష్మిల్యాబ్ టెక్నిషియన్ వినూత్నశుభ, బినినీ ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ ఏం.యేసు పాదం, ల్యాబ్ అసిస్టెంట్ రవి కుమార్ వైయస్ కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ డా.జి.ఎస్.వి.ఎస్.సాయిబాబా వైయస్ కాలేజీ డీన్ డా.జి.ఎస్. రామకృష్ణ.ఎస్.ఎస్. పి.ఓ ఎస్.యాకోబ్ ఏలూరు బ్లడ్ బ్యాంక్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

చంద్రబాబు ఘన కార్యమే అవ్వాలి అవస్థలు



పెనుగొండ,మేజర్స్ హ్యాండ్ :చంద్రబాబు చేసిన ఘనకార్యం వలన అవ్వాలి అవస్థలు నేడు అవస్థలు పచ్చని వస్తువని మాజీ మంత్రి, వైఎస్సార్ సీసీ జిల్లా అధ్యక్షుడు చెరుకువూడ శ్రీరంగనాథరాజు విమర్శించారు. బుద్ధవారం పెనుగొండ మండలం వెంకట్రామ పురం, పెనుగొండలోని మల్లప్ప దిబ్బ, చిన్నవారి పాలెంలో ఎన్నికల శంఖారావంలో భాగంగా పాదయాత్ర నిర్వహించి ఇంటింటికీ ప్రచారం నిర్వహించారు. మహిళలు జేజీలు పలికారు. వెంకట్రామపురం ప్రధాన

రహదారి నిర్మాణం చేసినందుకు గ్రామస్థులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. నాడు నేడుతో వెంకట్రామపురంలో పాఠశాల రూపురేఖలు మార్చారంటూ కితాబు నిచ్చారు. హరతులతోనూ, పూల వర్షంతోనూ స్వాగతం పలికారు. రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న సంక్షేమాన్ని చూసి చంద్రబాబు, కూటమి నాయకులు ఓర్వలేకపోతున్నారని దుయ్యబట్టారు. డీంతో చంద్రబాబు ఆది నుంచి వలంటి పువ్వుపై కక్క గట్టుకొని ఉండడంతో ఎన్నికల నేపథ్యంలో ముందుగానే వలంటి పువ్వు అడ్డుపెట్టాలనే పన్నాగంలో భాగంగా ఎన్నికల కమిషన్ కు పిర్యాదు చేసారని వివరించారు. డీంతో అన్నా తాతలకు, వికలాంగులకు ఫింపన్ అందించలేని పరిస్థితులు ఏర్పడ్డాయన్నారు. మందు వేసేవి ఎందలతో సచివాలయంకు వచ్చి ఫింపన్ తీసుకోవలసిన దుస్థితి ఏర్పడిందన్నారు. డీంతో ఎందరు వుద్దులు ఎందల్లో సామ్యునిల్లి పడిపోవడంతో పాటు ప్రాణాలు పడలుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కుట్రలు పన్నే చంద్రబాబుకు ప్రజలు బుద్ధి చెప్పాలనే ప్రకటన ఆసన్నమైందన్నారు. సంక్షేమం ఇంటి వద్దకే నేరుగా రావడానికి సీఎం జగన్ కు మద్దతు పలకాలని పిలుపు నిచ్చారు. రాజీయే ఎన్నికల్లో రెండు ఓట్లు ప్యాకెట్ వేసి మరోసారి విజయాన్ని అందించాలని కోరారు.

పెన్ననర్లను అడ్డుపెట్టుకొని వైసీపీ కొత్త డ్రామాలు

పెంటపాడు, మేజర్స్ హ్యాండ్ : జగన్మోహన్ రెడ్డి వింఛన్ రూపంలో కొత్త డ్రామాకు తెర తీసాడని ఎన్సీ కుటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. పల్లెపోరులో భాగంగా పెంటపాడు లో నాలుగోవ రోజు శ్రీనివాస్ టిడిపి జనసేన బిజెపి నాయకులతో కలిసి బుద్ధవారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్నికల కమిషన్, వాలంటీర్లను వింఛన్ పంపిణీకు దూరంగా ఉంచాలని నిబంధన విధిస్తే దాన్ని రాజకీయం చేశారని, మూడు రోజులైనా వింఛన్ దమ్ములు పంపించకుండా సీవ రాజకీయాలు చేస్తున్నారని అన్నారు. అబ్బా తాతలతో పాటు అభ్యాసకమైన దివ్యాంగులను కూడా రోడ్డుపైకి రప్పించి తన రాక్షసి క్రీడ మొదలుపెట్టాడని ఆరోపించారు. టిడిపి జనసేన బిజెపి నాయకులు కార్యక్రమాల ఎవ్వటికప్పుడు ఖండించాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి పై ఉన్న అభిమానంతో స్థానిక ఎమ్మెల్యేకి ఓట్లు వేస్తే కనీసం పెంటపాడు లో డ్రైనేజీ కూడా నిర్మించలేని పరిస్థితిలో ఈ పాలన దిగజారి పోయిందన్నారు. ఎంతో అభిమానంతో ఓట్లు వేసిన ప్రజలని నీవ స్థితికి స్థానిక ఎమ్మెల్యే రిజగారం దారుణం అన్నారు.



తాము అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే అభివృద్ధి పనులను శరవేగంగా ముందుకు తీసుకెళ్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఉమ్మడి పార్టీ నాయకులు కార్యక్రమ మహిళలు పాల్గొన్నారు. పుల్ల బాబి, దాసరి అప్పన్న, కిలపర్తి వెంకట్రావు, అప్పారెడ్డి, పాలూరు భాస్కరరావు, సురేష్ మరియూ ఉమ్మడి పార్టీ నాయకులు కార్యక్రమాల పెద్ద అక్షున పాల్గొన్నారు.

బిజెపి కార్యకర్తలు ఇంటింటికీ తిరిగి ప్రచారం చేయాలి

పెనుగొండ,మేజర్స్ హ్యాండ్ :వచ్చే ఎన్నికల్లో టిడిపి, జనసేనతో సమన్వయం చేసుకొని ఆవంటి అసెంబ్లీ నరసాపురం పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేయాలని బిజెపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కొన్నూరి వెంకటరెడ్డి అన్నారు. మండల అధ్యక్షులు ముచ్చర్ నాగ సుబ్బారావు అధ్యక్షతన ఆవంటి మండలం పెదమల్లం గ్రామం లో జరిగిన మండల బిజెపి కార్యదర్శ సమావేశం లో ముఖ్య అధితి గా ప్రసంగించారు. బూత్ స్థాయిలో టిడిపి, బిజెపి కరవలూలను ఇంటింటికీ వంపిపెట్టడం, కేంద్రం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ అభివృద్ధి పథకాల గురించి ప్రచారం చేయడం, తెలుగు దేశం నూపర్ సిక్స్ పథకాలను ప్రచారం చేసి టిడిపి, జనసేన, బిజెపి ఉమ్మడి అసెంబ్లీ అభ్యర్థి పిఠాని సత్కారాలుగా గారిని, నరసాపురం పార్లమెంటు ఉమ్మడి అభ్యర్థి భూపతి రాజు శ్రీ నీవాస్ వర్మ గారిని ఆత్మీక మెజారిటీతో గెలిపించడానికి మండల బిజెపి కార్యకర్తలు ప్రణాళికా కార్యకర్తలు కృషిచేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ కోకస్వర్తి కొత్త భాస్కర నాగ భూషణం, జిల్లా నాయకులు హరిశివరామకృష్ణ, రామిశెట్టి రామచంద్ర రావు,



దమ్మ రాంబాబు, బోడపాటి నాగ మనోజ్ రావు, వేంద్ర సిద్ధయ్య, కాసుల సాయి, అందే బసవ గణపతి, కోమటి సుబ్రహ్మణ్యం, చదలవాడ శేఖర్ బాబు, మానేపల్లి దుర్గా రావు, బంధా సతీష్ కుమార్, అద్దాల శ్రీనివాస్, కాజ సత్యేశ్వరరావు, జక్కంశెట్టి కోట్లమ్మ, గంధం నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిఎం గా మళ్లీ జగన్ ని గెలిపించండి



జంగారెడ్డిగూడెం,మేజర్స్ హ్యాండ్ : రామన్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో వైసీపీ గెలిపించి మళ్లీ జగన్ మోహన్ రెడ్డిని ముఖ్యమంత్రిని చేయాలని వింతపూడి నియోజకవర్గం వైఎస్ఆర్ పి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కంభం విజయ రాజు ఓటర్లను కోరారు. బుద్ధవారం మండలంలోని పట్టెన్నపాలెం గ్రామంలో విజయ రాజు ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు అంటింటికీ వెళ్లి ఓటర్లను కలిసి ఓట్లు అభ్యర్థించారు. 3వ తేదీ వచ్చినా ఇంకా తీసుకంటున్న వారందరి పుద్దులు,వికలాంగులు వివిధ రూపాల్లో పెన్షన్ పనులకుంటున్న వారంతా విజయరాజు వద్ద తమ గోడు వెళ్లజేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా విజయ రాజు మాట్లాడుతూ పేదలంటే పడని చంద్రబాబుకు ప్రతి ఒక్కరూ బుద్ధి చెప్పాలని,మీబాధలు తీర్చాలంటే జగన్ నుకుమాత్రమే సాధ్యమవు తుందని,అందువల్ల ప్రతి ఒక్కరూ స్టాన్ గుర్తుకు ఓటు వేసి వైఎస్ఆర్ పి పార్టీని అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెడ్పీటీసీ బొల్లె, మండల వైసీపీ అధ్యక్షుడు వామిశెట్టి హరిబాబు,ముప్పిడి శ్రీనివాసరావు, నాయకులు,కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మరోసారి వైసీపీ జెండాను ఎగరవేద్దం : ఎమ్మెల్యే అబ్దుయ్య చౌదరి



ఏలూరు,మేజర్స్ హ్యాండ్ : ఎమ్మెల్యే అబ్దుయ్య చౌదరికి మద్దతు తెలిపిన ఏలూరు రూరల్ మండలం ఎస్సీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రభుత్వం చేయని సంక్షేమభివృద్ధి నిఎం జగన్నన్న అడుతున్నారని పేర్కొన్న నాయకులు. అందరి మేలు కోసమే వైయస్ఆర్ పి పని చేస్తోంది. బుద్ధవారం ఏలూరు రూరల్ చెందిన ఎస్సీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో భారీ బైక్ రాల్లిగా క్షేంధలరావుపాలెం కొంపు కార్యాలయానికి తరలివచ్చారు. దెందులూరు ఎమ్మెల్యే కొరారు అబ్దుయ్య చౌదరిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి,రాజీయే ఎన్నికల్లో ఆయన్నే భారీ మెజారిటీతో గెలిపిస్తామని నాయకులు, కార్యకర్తలు తెలిపారు. జగన్నన్న నాయకులతో,ఎమ్మెల్యే అబ్దుయ్య చౌదరి ప్రజలకు గతంలో ఎన్నడూచూడనిసంక్షేమభివృద్ధిని అందించారని, వివిధ వర్గాల మధ్య వైపర్యాల తొలగించి ఐక్యత తెచ్చారని వారు పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే అబ్దుయ్య చౌదరి ఏలూరు రూరల్ మండలం నాయకులకు,కార్యకర్తలకు ధన్యవాదాలు తెలుపుతూ,జగన్నన్న అశీస్సులతో అందరిఅభివృద్ధికి పాటుపడుతున్నా నని,పనమనలువచ్చినాతాను పరిష్కరిస్తానని, ఎల్లప్పుడూ అందరికీ అండగా ఉంటానని హామీ ఇస్తూ, మరోసారి దెందులూరు గడ్డ మీద వైయస్ఆర్ పి జెండాను ఎగరేద్దామని పిలుపునిచ్చారు.

ఫ్లయింగ్ స్కాఫ్డ్ బృందం తనిఖీలో రూ.1 లక్ష స్వాధీనం

భీమడోలు,మేజర్స్ హ్యాండ్ : సార్వత్రిక ఎన్నికల నేపథ్యంలో జిల్లా వ్యాప్తంగా ఎన్నికలకోడె అమలువుతున్న క్రమం లో ఏలూరు జిల్లా ఉంగంటూరు నియోజకవర్గంలో అధికారులు ముమ్మరంగా తనిఖీలు నిర్వహిస్తు న్నట్లు,నియోజక వర్గ అధికారి,ఆర్టిఫి ఎస్ఎస్ కె.బాబావలి వెల్లడించారు. బుద్ధవారం ఫ్లయింగ్ స్కాఫ్డ్ బృందం నిర్వహించిన తనిఖీలో లక్ష రూపాయల సగదు గుర్తించి స్వాధీన పరచుకున్నారన్నారు. సగదు తీసుకు వెళ్ళే సమయంలో సంబంధిత పత్రాలు తమతో ఉంచుకోవాలని నూచించారు.ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళి మేరకు రూ.50 వేల కంటే ఎక్కువ తరలిస్తే స్వాధీనం చేసుకోవడం జరుగుతుందని హెచ్చరించారు.

వికార్ జనరల్ ఫాదర్ బాలకు సత్కారం



ఏలూరు, మేజర్స్ హ్యాండ్ : ఆర్సిఎం ఏలూరుపేదరి వికార్ జనరల్ డాక్టర్ ఫాదర్ బి బాలకు బుద్ధవారం రాత్రి సోమవరపాడు లోని సెయింట్ జాన్స్ విద్యార్సంస్థలో ఏపీ మైనారిటీ ఫైనాన్స్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ బొల్లెచరపు జాన్ వెన్న సత్కరించారు సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆడేశాల మేరకు ఈశ్వర్ శుభాకంక్షలు తెలియజేసి వికార్ జనరల్ ఫాదర్ బాల నుంచి ఆశీస్సులు పొందారు ఈ సందర్భంగా కార్పొరేషన్ రాష్ట్ర చైర్మన్ డాక్టర్ జాన్ వెన్న మాట్లాడుతూ సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి రాష్ట్రంలో అన్ని వర్గాల ప్రజలతో పాటు క్రైస్తవుల అభివృద్ధి సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఎనలేని కృషి చేశారన్నారు ఈ సందర్భంగా ఫాదర్ బాల కార్పొరేషన్ చైర్మన్ ను ఆశీర్వదించి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు.

తాడేపల్లిగూడెంలో సుడెగాలి పర్వటన చేసిన శ్రీనివాస్ వర్మ

తాడేపల్లిగూడెం,మేజర్స్ హ్యాండ్ : నరసాపురం పార్లమెంటుకు కూటమి అభ్యర్థి గా చేస్తున్న శ్రీనివాస్ వర్మ తాడేపల్లిగూడెంలో సుడిగాలి పర్వటన చేశారు. ముందుగాబిజెపి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ ఈశకోటభీమశంకర్ నివాసా నికీ వెళ్లి తదనంతరం తెలుగుదేశం పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ వలసల బాల్గిని కలిశారు. ఈ క్రమంలో నియోజకవర్గ తెలుగు యువత అధ్యక్షుడు గంధం సతీష్ పోతుల అన్నవరం దాసరి అప్పన్న పలువురు నాయకులు పెద్ద అక్షున పాల్గొన్నారు.

